(m] TexHUYECKME XapaKTepPUCTUKN

° 2-I1pOBO.C|,HbIe NMOCT. TOKa

amano2 npodyKyuu

OaTynku npubnunxeHUs ¢ yBeriM4eHHbIM pacCcTofiHMEM cpabaTbiBaHUA

Mopgens

PRDT124[1]0
PRDT12-4LIC
PRDT12-4010-V
PRDT124[]C-V
PRDLT12-4 0
PRDLT12-4[]C
PRDLT12-4[]O-V
PRDLT12-4L|C-V
PRDWT12-4[10
PRDWT12-4[]C
PRDWT12-4[ |0l
PRDWT12-41C-l
PRDWT12-4[]O-IV
PRDWT12-4L C-IV

PRDT12-8[10
PRDT12-8['IC
PRDT12-8[10-V
PRDT12-8[1C-V
PRDLT12-8/'10
PRDLT12-8[]C
PRDLT12-8[]0-V
PRDLT12-8/'1C-V
PRDWT12-8[]0
PRDWT12-8[1C
PRDWT12-8/ 10
PRDWT12-8[]C-l
PRDWT12-8 _0O4V
PRDWT12-8 1C-IV

PRDT18-7 O
PRDT18-7_C
PRDT18-7" O-V
PRDT18-7_C-V
PRDLT18-7" O
PRDLT18-7_C
PRDLT18-7 O-V
PRDLT18-7_C-V
PRDWT18-7('10
PRDWT18-7C]C
PRDWT18-7/"10-
PRDWT18-7C]C-l
PRDWT18-7("10-V
PRDWT18-7C]C-IV
PRDWLT18-710-IV
PRDWLT18-7(]IC-IV

PRDT18-147'10
PRDT18-14]C
PRDT18-14710-V
PRDT18-14[JC-V
PRDLT18-14"10
PRDLT18-14_IC
PRDLT18-14710-V
PRDLT18-14_IC-V
PRDWT18-14[]O0
PRDWT18-14LIC
PRDWT18-1410-1
PRDWT18-14LIC-I
PRDWT18-14]O-IV
PRDWT18-14[]C-IV
PRDWLT18-14[10-IV
PRDWLT18-14[ ICV

PRDT30-150]0
PRDT30-15['1C
PRDT30-15[]0-V
PRDT30-15]C-V
PRDLT30-15/ 10
PRDLT30-15[]C
PRDLT30-15[]0-V
PRDLT30-15/ 1C-V
PRDWT30-15 10
PRDWT30-15L1C
PRDWT30-15[ 10|
PRDWT30-15[]CA
PRDWT30-15[]O-IV
PRDWT30-15 1CV

PRDT30-250 10
PRDT30-25[1C
PRDT30-25 10-V
PRDT30-25L IC-V
PRDLT30-25[]0
PRDLT30-25/'1C
PRDLT30-25.0-V
PRDLT30-25L]C-V
PRDWT30-25 10
PRDWT30-25/C
PRDWT30-25_O-I
PRDWT30-25] C4
PRDWT30-25_O-IV
PRDWT30-25_C-IV

BHewHwuin BUa

ce o

PaccrosiHue cpabaTbiBaHus |4 MM |8 MM |7 MM |14 MM |15 MM |25 MM
Fucrepesnc He 6onee 10 % ot paccTosiHus cpabatbiBaHus

12x12x 1 mm 25x25x 1 Mm 20 x 20 x 1 Mm 40 x 40 x 1 mm 45 x 45 x 1 mm 75 x75x 1 Mm
O6bekT

(xeneso) (xeneso) (>keneso) (>keneso) (xxeneso) (xeneso)
YCTanasnmsagmoe 0-2,8 um 0-5,6 MM 0-4,9 M 0-9,8 MM 0-10,5 MM 0-17,5 Mm
paccTtosiHie
VICTOYHMK MUTaHUS _ _
(pabouee HanpskeHne) 12-24B=(10-30B=)
Tok yTeukn He Gonee 0,6 MA
YactoTa cpabaTbiBaHus 450 My |400 M 250 'y 200y 100 My

OcTaTouHoe Hanpsbkenmre

He Gonee 3,5 B (HenonsipHas moaerns: He Gonee 5 B)

BnnsiHue Temnepatypbl

He 6onee +10 % oT paccTosiHusi cpabaTbiBaHus npu +20 °C

Bbixof ynpaeneHus

2-100 mA

ConpomsneHme nsonaummn

He mexee 50 MOM (npu 500 B= no meroMmeTpy)

Auanextpuveckan 1500 B~, 50/60 'L B TeyeHue 1 MUHYTBI
NPOYHOCTL
BuBpauusi Amnnutyna 1 MM npu yacTtoTte 10-55 Iy, (B TeveHne 1 MuH) No Kaxaon u3 ocei X, Y, Z B Te4YeHNe 2 4acoB

YpapHasi Harpy3ka

500 m/c? (npnbnna. 50G) no kaxzo us ocein X, Y, Z 3 pasa

WHankaToph! WHpavkaTtop cpabateiBaHua (kpacHein CUI)
< TemnepaTypf-x . 3
- ; S |okpyxatoLien -25...+70 °C; xpaHenue: -30...+80 °C
S |cpenb
Eag
SgktE
> o -
3 % BnaxHocTb 35-95 % OTHOCWTENLHON BNAXHOCTY; XpaHeHue: 35-95 % OTHOCUTENBHOW BNaXHOCTN

3nekTpuyeckas salmTa

3alwuTa oT nepeHanpsHKeHNil, NepenostoCcoBKN 1 CBEPXTOKA

KOpI'IyC N raiika: HUKennpoBaHHasA NaTyHb. Waiiba: HUKennpoBaHHoe Xeneso. nOBerHOCTb YYBCTBUTENBHOTO anemMeHTa:

Martepuansi TepmocToiikuii ABC. CtaHaapTHbIi kabenb (YepHbii): nonueuHunxnopua (MBX). Macnoctoiikuit kabenb (cepbii): MacnocTokuin
nonveuHunxnopua (MBX)
@4 MM, 2 Xunel, 2 M |ra5 MM, 2 XuIbl, 2 M

Kabenb (kaberb 300 mm ¢ pasbemom M12: AWG 22, auametp xwurbl — 0,08 MM, YMCrO NMPOBOMOK B Kune — 60, HapyKHbIA gnameTp
nzonsTopa — 1,25 mm)

CepTudpmkaums C€E

CTeneHb 3aLuTbl

IP67 (ctaHpapt M3K)

Macca

PRDT: npuén. 74 r
PRDLT: npuén. 94 r
PRDWT: npuen. 44 r

PRDT: npubn. 72 r
PRDLT: npn6n. 92 r
PRDWT: npuon. 42 r

PRDT: npuén. 115 r
PRDLT: npuén. 145 r
PRDWT: npuén. 80 r
PRDWLT: npu6n. 42 r

PRDT: npuén. 110 r
PRDLT: npuén. 140 r
PRDWT: npuén. 75 r
PRDWLT: npu6n. 105 r

PRDT: npuén. 175
PRDLT: npuén. 215 r
PRDWT: npu6n. 140 r

PRDT: npvbn. 180 r
PRDLT: npn6n. 220 r
PRDWT: npuon. 145 r

X 1: 3nech ykasaHa cpefHAsA YacToTa cpabaTbiBaHnsA Ans 0bbekTa, LUMPpWHA KOTOPOro B 2 pasa MpeBbILLaeT CTaHAAPTHY!O0, PACTONOXEHHOTO Ha PaccToAHUN,
B 2 pasa MeHbLleM, HYem obliee paccTosiHue cpabaTbiBaHus.

*2: I'Iepep. ncnonb3oBaHnem HenOﬂﬂpHOVI mMoaenu cnenyet NPOBepuTbL COCTOAAHME NOAKMKHYEHHOro I'Iplfiﬁ()paY NOCKONbLKY OCTaTO4HOE Hanpsi>XeHue cocTaBnsaeT 5B.

X B nponyck ([]) B HasBaHUM MOAENU Hy>kHO BIUcaTh TN anekTponutanus. NMintepa «D» — 12-24 B nocT. Toka, nutepa «X» — 12—-24 B nocT. Toka (Hernonsip.).

X Iutepa «V/» B KOHUE HA3BaHUSI MOZENM 03HAYAET, YTO NPUBOP KOMMIEKTYETCs MacroCTONKM kabenem.

X CsepeHus 0 paboumnx ycrioBUsIX OKpyatoLLel cpedbl NPUBEAEHbI AN YCroBuii 6e3 3amMopanBaHUs U KOHAEHCaLMUN.

Autonics

1
58




Kamanoe npodykuyuu

e 3-NpOBOAHLIE NOCT. TOKa

Mopgens

PRD12-4DN PRD12-8DN
PRD12-4DP PRD12-8DP
PRD12-4DN2 PRD12-8DN2
PRD12-4DP2 PRD12-8DP2
PRDL12-4DN PRDL12-8DN
PRDL12-4DP PRDL12-8DP
PRDL12-4DN2 PRDL12-8DN2
PRDL12-4DP2 PRDL12-8DP2
PRDW12-4DN PRDW12-8DN
PRDW12-4DP PRDW12-8DP
PRDW12-4DN2 PRDW12-8DN2
PRDW12-4DP2 PRDW12-8DP2
PRDW12-4DN-V PRDW12-8DN-V
PRDW12-4DP-V PRDW12-8DP-V
PRDWL12-4DN PRDWL12-8DN
PRDWL12-4DP PRDWL12-8DP
PRDWL12-4DN2 PRDWL12-8DN2
PRDWL12-4DP2 PRDWL12-8DP2

PRD18-7DN
PRD18-7DP
PRD18-7DN2
PRD18-7DP2
PRDL18-7DN
PRDL18-7DP
PRDL18-7DN2
PRDL18-7DP2
PRDW18-7DN
PRDW18-7DP
PRDW18-7DN2
PRDW18-7DP2
PRDW18-7DN-V
PRDW18-7DP-V
PRDWL18-7DN
PRDWL18-7DP
PRDWL18-7DN2
PRDWL18-7DP2

PRD18-14DN
PRD18-14DP
PRD18-14DN2
PRD18-14DP2
PRDL18-14DN
PRDL18-14DP
PRDL18-14DN2
PRDL18-14DP2
PRDW18-14DN
PRDW18-14DP
PRDW18-14DN2
PRDW18-14DP2
PRDW18-14DN-V
PRDW18-14DP-V
PRDWL18-14DN
PRDWL18-14DP
PRDWL18-14DN2
PRDWL18-14DP2

PRD30-15DN
PRD30-15DP
PRD30-15DN2
PRD30-15DP2
PRDL30-15DN
PRDL30-15DP
PRDL30-15DN2
PRDL30-15DP2
PRDW30-15DN
PRDW30-15DP
PRDW30-15DN2
PRDW30-15DP2
PRDW30-15DN-V
PRDW30-15DP-V
PRDWL30-15DN
PRDWL30-15DP
PRDWL30-15DN2
PRDWL30-15DP2

PRD30-25DN
PRD30-25DP
PRD30-25DN2
PRD30-25DP2
PRDL30-25DN
PRDL30-25DP
PRDL30-25DN2
PRDL30-25DP2
PRDW30-25DN
PRDW30-25DP
PRDW30-25DN2
PRDW30-25DP2
PRDW30-25DN-V
PRDW30-25DP-V
PRDWL30-25DN
PRDWL30-25DP
PRDWL30-25DN2
PRDWL30-25DP2

BHeluHuit By,

Ce

U=

PacctosiHve cpabatbiBanus (4 MM |8 MM ‘7 MM |14 MM |15 MM |25 MM
luctepesnc He 6onee 10 % ot pacctosiHns cpabaTbiBaHnst
06 12x12 %1 mm 25x25x 1 Mm 20 %20 x1Mm 40 x 40 x 1 Mm 45 x 45 x 1 Mmm 75x75 %1 Mm

bEKT

(xeneso) (>xeneso) (xeneso) (xeneso) (xeneso) (>xeneso)

Yeranasneaenoe 0-2,8 um 0-5,6 um 04,9 um 0-9,8 um 0-10,5 um 0-17,5 Mm
paccTosHue
WCTOuHMK NuTaHus 12-24 B= (10-30 B=)
(pabouee HanpsikeHne)
MoTpebnsaemMblii Tok He Goree 10 MA
YacToTa cpabaTbiBaHus “1 500 My |400 My 300y 200y 100 My 100 My

QOcTaTtouHoe HanpskeHue

He 6onee 1,5B

BnusiHne Temnepatypsi

He Gornee 10 % oT paccTosiHus cpabaTtbiBanus npu +20 °C

Bbixoa ynpasnexus

200 mA

COI'IpOTl/IEJ'IeHl/Ie naonsayun

He meHee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

AnanekTpuyeckas _
MPOUHOCTS 1500 B~, 50/60 'l B TeveHne 1 MUHYTbI
Bn6pauust Avnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 Iy, (B TeveHne 1 MuH) no kaxpon us oceit X, Y, Z B TedeHune 2 4acoB
YpapHas Harpyska 500 m/c” (npubnma. 50G) no kaxaoit u3 oceii X, Y, Z 3 pasa
WHaomkaTophbl ViHavkaTtop cpabaTbiBaHust (kpacHblin CU)
< S |Temnepatypa
Sz T |okpyxatowein -25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C
§ é 5 cpeabi
S5t
£
® |BnaxHocTb 35-95 % oTHOCUTENbHOW BNaxHOCTW; XpaHeHue: 35—95 % OTHOCUTENbHO BNaxHOCTH

dnekTpuyeckas 3awmrta

3alyuTa oT nepeHanpsbkeHunii, NepenontoCoBKN N CBEPXTOKA

CTeneHb 3awmTbl

IP67 (ctanpapt MOK)

KOPI'IyC nranka: HUKeNnpoBaHHaA naTyHb. Waiiba: HUKENMpoBaHHOe Xerneso. nOBerHOCTb YYyBCTBUTENBHOTO anemMeHTa:

PRDW: npu6n. 44 r
PRDWL: npwén. 64 r

PRDW: nputn. 42 r
PRDWL: npubn. 62 r

PRDW: npu6n. 80 r
PRDWL: npubn. 110 r

PRDW: npu6n. 75 r
PRDWL: npvbn. 105 r

Matepuans! TepmocToiikuii ABC. CTangapTHbIi kabens (YepHbii): nonveuHunxnopua (MBX). MacnocTtoinkuin kabenb (Cepbii): MacIoCTONKUIA
nonueuHunxnopua (MBX)
24 MM, 3 unbl, 2 M ‘55 MM, 3 Xunbl, 2 M
KaGenn (kabenb 300 mm ¢ pasbemom M12: AWG 22, guametp xunbl — 0,08 MM, YMCNIO NPOBOIOK B Mg — 60, HAPYXKHbIN AnamMeTp
nzonsTopa — 1,25 mm)
CepTucbnkaLys C€
PRD: npu6n. 74 r PRD: npuén. 72 r PRD: npuén. 115 1 PRD: npuén. 110 r PRD: npu6n. 175 r PRD: npu6n. 180 r
Macca PRDL: npu6n. 94 r PRDL: npubn. 92 r PRDL: npn6n. 1451 |PRDL: npu6bn. 140 r  |PRDL: npuén. 215 r  |PRDL: npubn. 220 r

PRDW: npu6n. 140 r
PRDWL: npuén. 180 r

PRDW: npu6n. 145 r
PRDWL: npubn. 185 r

X 1: 3[:(er YyKasaHa cpeaHsas JYacTtoTa CpaGaTblBaHMﬂ ans OG'beKTa, WpHa KOTOPOro B 2 pasa npesbllaeT CTaHAapPTHYO, PACcNONOXeHHOIo Ha PacCTOAHUN,
B 2 pa3a MeHbLueM, Yem obLuee paccTosHue cpabaTbiBaHus.

X NuTepa «V» B KOHLE Ha3BaHWsi MOAENYW O3HAYAET, 4YTO NPNBOP KOMMIIEKTYETCH MACIOCTOMKUM kaBenem.
X CeeneHns o paboumnx ycriosusx okpyaroLer cpeabl NpuseaeHs! Ans yerosuii 663 3aMopaxvBaHis U KOHAEHcaLMN.

Autonics

59




Kamanoe npodykuyuu

(W] Pazmepbl —

yKasaHbl B MM

e PRD(T)12-4D[] e PRD(T)12-8D[]

WHpamkaTo
cpabatbiBaHust
M12X1

S 2

iimmy
) o4
\ WHgukatop cpabatbisaHus
M12x1

F=—=r—
W~g5
\ WHankaTop cpabaTbiBaHns
M18x1

929 86 2000

\_25
AN WHavkaTtop
\M

\.25
AN WHavikaTtop
*AL \M18x1 cpabatbiaHus

2000

18x1 cpabartelBaHmus

2000

uUR

M=
25

% UHaukatop cpabaTbiBaHmst

M30 x 1,5

i 35
‘ ViHankaTop cpabartbiBaHus
\M30 x 1,5

242 ‘ y 84 2000 84 2000
60 10 50
+---1 EEH%EZE% EE%%EZE%
N ‘w L AN ‘w
VHgvkaTtop WHgukaTtop
$§j$ \.M30 x 1,5 cpabaTbiBaHus \ M30 x 15 cpabatbiBaHus

60

Autonics

(4] © N
(5] (3] [=
[S]

o




Y
w
Kamanoe npodykuyuu
IE‘ Pa3Mepr Pasmepb!
YyKa3aHbl B MM
e PRDW(T)12-4D[] 5 500
31,5
{ e (e e f=———===—== 1y
el ot "\ o4
o PRDW(T)12-8D[ M12>1
52 ‘ 300
-4t -H- e Y= —== 3
cmaeh M\ o
e PRDWL12-4D[] 300
A== fo——— -
R o T\ g4
e PRDWL12-8D[
300
A= e === £ f -
R e X
M12x1 M12
e PRDW(T)18-7DL] 300
AR H | e ]
e N s
x M12
o PRDW(T)18-14D[] Vet 300
I e f==—===---= 1
MR cmnerer, N\ g5
18x1
e PRDWL(T)18-7D[_ 56 200
62
e diEEEEEEE & | e e=—===—-
o e ™\ g5
LA, M18x1
e PRDWL(T)18-14D[]
86 300
10 52
P P A do___] B | ‘Ei
L ViHaukaTop S5
cpabatbiBaHus
7 \M18x1
Avutonics 61
4an
w

7

(4] © N
(5] (3] [=
[S]

o




Kamanoe npodykuyuu

Ii‘ Pa3Mepr Pasmepb!

YyKa3aHbl B MM

o PRDW(T)30-15D[]
242 ) 62 300

M%quaTop ‘M
cpabaTbiBaHus
5 \M30x1,5

o PRDW(T)30-25D[ ]
 p42 62 300
35 10 28

-|-- S Y et f---=---- 1
4]
cpaHa%etls?H‘T/m‘w
M30x%1,5
ﬂ«
e PRDWL(T)30-15DL |
42 - 84 300
60
4 B 1 e === e
n
cpaHa¢Eg;OHpMﬂ‘m

L5 \M30x1,5

84 300
10 50
R e B 1 i 1 | —— === 1
WHaunkatop \
cpabarbiBaH1s 25

15, \M30x1.5

|
62 Avutonics

7

(4] © -
(5] (3] [=
[S]

o




Kamanoe npodykuyuu

LUunuHugpuyeckne gaTuymky npuoénmxkeHns ¢ yBesinyeHHbIM
paccTtosiHuem cpabartbiBaHUA

(m] TexHUYECKME XapaKTepPUCTUKN

[} 2-I'IPOBO,E|,Hble MOCT. TOKa

PRDCMT124DO PRDCMT12-8DO PRDCMT18-7DO PRDCMT18-14DO | PRDCMT30-15D0 | PRDCMT30-25D0

PRDCMT12-4DC PRDCMT12-8DC PRDCMT18-7DC PRDCMT18-14DC | PRDCMT30-15DC | PRDCMT30-25DC

PRDCMT08-2DO PRDCMT084DO | PRDCMT12-4DO-I PRDCMT12-8DO-I | PRDCMT18-7DO-I | PRDCMT18-14DO-I | PRDCMT30-15D-1 (PRDCMT30-25D0-1

M 1 PRDCMTO08-2DC PRDCMT084DC | PRDCMT124DC-l PRDCMT12-8DC-I | PRDCMT18-7DC-l |PRDCMT18-14DC-l | PRDCMT30-15DC-I |PRDCMT30-25DC-|
oRent PRDCMTO08-2DO-I | PRDCMT084DO-I | PRDCMLT124DO PRDCMLT128DO [PRDCMLT187DO |PRDCMLT18-14DO |PRDCMLT30-15D0 (PRDCMLT30-25D0
PRDCMT082DC-I | PRDCMTO084DC-I | PRDCMLT124DC PRDCMLT128DC [PRDCMLT18-7DC |PRDCMLT18-14DC |PRDCMLT30-15DC (PRDCMLT30-25DC
PRDCMLT124DO-I | PRDCMLT128DO-l | PRDCMLT18-7DO-I | PRDCMLT18-14DO-1| PRDCMLT30-15DO-1 | PRDCMLT30-25D0-1
PRDCMLT124DC-I | PRDCMLT128DC- |PRDCMLT18-7DC- | PRDCMLT18-14DC-I| PRDCMLT30-15DC-| | PRDCMLT30-25DC-1

- G

BHewHWin BUg

PaccTosHue cpabaTbiBaHns 2 MM |4 MM |8 MM |7 MM |14 MM |15 MM |25 MM

nctepeanc He Gonee 10 % o1 paccTosHus cpabaTbiBaHus

OGvexr 8x8x1mm 12 x 12 x 1 MM (xeneso) 25x25x1Mm|20 x 20 x 1 Mm [40 x 40 x 1 mm |45 x 45 x 1 MM |75 x 75 x 1 mm
(xeneso) (xeneso) (xeneso) (>xeneso) (xeneso) (»enes3o)

YcTaHaeneaemoe pacctosiHue 0— 1,4 My 0-2,8 Mm 0-5,6 Mmm 0-5,6 mm 0-9,8 Mm 0-10,5 mm 0-17,5 Mmm

WcTounuk nutanus 12-24 B= (1 0-30 B=)

(paboyee HanpsikeHue)

Tok yTeuku He Gonee 0,6 MA

YacToTta cpabatbiBaHust X2 600 'y |500 My |450 My 400 Iy, 250 'y 200 Iy 200 Iy, 100 'y

OcTaTouHOE HanpshxeHue He Gonee 3,5 B
He Gonee +10 % ot paccTositus cpabatbiBanus npu +20 °C
2-100 MA

He meHee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

BnmnsHue Temnepatypbl

Bbixon ynpasneHus

ConpoTuBreHne nsonsumm
[nanekTpuyeckas NpOYHOCTb

1000 B~, 50/60 I'L B TeYeHWe 1 MUHYTbI

Bubpauus Avnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 Iy, (B TeueHue 1 MuH) no Kaxxaon us oceii X, Y, Z B Te4eHue 2 4acos
YpapHas Harpyska 500 m/c” (npmbrma. 50G) no kaxaoit ua oceii X, Y, Z 3 pasa
WHaukaTopbl VHovkaTop cpabaTeiBaHus (kpacHbln CU)
< |Temnepatypa
= § S |okpyxatoLuen -25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C
2 S 2 [cpeabl
o T £ |Cpedl
o &
5z¢g
=4
> g % BriaxHocTb 35-95 % oTHOCUTENbHOW BNaxXHOCTW; XpaHeHue: 35—95 % oTHOCUTESbHOW BIaXKHOCTU

OrnekTpuyeckas salumTa 3aluuTa oT nepeHanpskeHUi, NepenontoCoBKU 1 CBEPXTOKA

Kopnyc u raiika: HUKkennpoBaHHas NaTyHb. LLlaitGa: HUkenMpoBaHHOE Jene3o. MoBEpPXHOCTb HyBCTBUTENLHOMO dNleMeHTa:
TepmocTolikuii ABC (Mogens PRDCMTO08: kopnyc u3 Hepx. ctann SUS303)

ce

IP67 (cTangapT MOK)

Matepuansi

CepTtudpmkaums
CTeneHb 3alnTh

Crannapt o PRDCMT: npnbnna. 26 r PRDCMT: npu6nua. 48 r PRDCMT: npubnua. 142 r
Macca™® hap PRDCMLT: npn6nus. 36 r PRDCMLT: npnbnus. 66 r PRDCMLT: npnbnus. 1821
OGBHoBMEHVE Mpw6n. 15,5 |I'Ipm6r|. 151 |Mpubn. 23,51 |I'Ipl46n. 221 Mpun. 46,51 |I'Ipm6n. 42,51 |Mpubn. 118,51 |Mpubn. 110,51

X 1: O6HoBReHue mogen PRDCMT 3aTpoHeT (hyHKUMOHAMBHOCTb (4-CTOpOHHMIA CU) 1 KOHCTPYKLWMIO (KOPTTYC 1 33HIOI0 KPBILLIKY).

X 2: 3pech ykasaHa cpefHsis yacToTa cpabaTbiBaHUs 4nst 0GbEKTa, WUPUHA KOTOPOro B 2 pa3a NPEBbLIWAET CTAHAAPTHYI0, PACTONOKEHHOTO Ha PacCTOSTHUM,

B2 pasa MeHbLueMm, Hem oblee paccToAHue CpaGaTblBaHVISI.

X 3: Hosas macca (cTpoka [(e[eli[s]:1,:171-Y ) yka3aHa Tonbko Ans mogenu PRDCMT. Macca apyrvx Mofenei ykasaHa B cTpoke «CTaHaapT».
X CaeneHnst o paBoumx yCroBusix oKpyKatoLier cpeabl MpUBEAeHb! AMs YCroBuit Ge3 3aMopax)muBaHis U KOHAEHCALMN.

Autonics

63




Kamanoe npodykuyuu

(m] TexHU4YeCKMe XapaKTepUcTUKn
e 3-NpoOBOAHbIE MOCT. TOKa

Mopgens

PRDCM12-4DN
PRDCM12-4DP
PRDCM12-4DN2
PRDCM12-4DP2
PRDCML12-4DN
PRDCML12-4DP
PRDCML12-4DN2
PRDCML12-4DP2

PRDCM12-8DN
PRDCM12-8DP
PRDCM12-8DN2
PRDCM12-8DP2
PRDCML12-8DN
PRDCML12-8DP
PRDCML12-8DN2
PRDCML12-8DP2

PRDCM18-7DN
PRDCM18-7DP
PRDCM18-7DN2
PRDCM18-7DP2
PRDCML18-7DN
PRDCML18-7DP
PRDCML18-7DN2
PRDCML18-7DP2

PRDCM18-14DN
PRDCM18-14DP
PRDCM18-14DN2
PRDCM18-14DP2
PRDCML18-14DN
PRDCML18-14DP
PRDCML18-14DN2
PRDCML18-14DP2

PRDCM30-15DN
PRDCM30-15DP
PRDCM30-15DN2
PRDCM30-15DP2
PRDCML30-15DN
PRDCML30-15DP
PRDCML30-15DN2
PRDCML30-15DP2

PRDCM30-25DN
PRDCM30-25DP
PRDCM30-25DN2
PRDCM30-25DP2
PRDCML30-25DN
PRDCML30-25DP
PRDCML30-25DN2
PRDCML30-25DP2

q3

BHeluHuit Bug

PaccTosiHue cpabaTbiBaHua |4 MM |8 MM |7 MM |14 MM |15 MM |25 MM
'nctepesuc He 6onee 10 % ot pacctosiHus cpabaTeiBaHns

1241241 mm 25x25x 1 Mm 20 x 20 x 1 mm 40 x 40 x 1 mm 45 x 45 x 1 mm 75 %75 x 1 Mm
O6bekT

(>keneso) (xeneso) (>keneso) (xeneso) (>xeneso) (xeneso)
Yeranasnisaeuoe 0-2,8 Mm 0-5,6 MM 0-4,9 M 0-9,8 Mu 0-10,5Mm 0-17,5 Mm
paccTtosiHie
McTouHMK nnTaHna 12-24 B= (1030 B=)
(paboyee HanpspkeHne)
MoTpebnsiemblit TOk He 6oree 10 MA
YacToTa cpaGaTblaaHMﬂ*' 500y |400 M 300y 200 'y, 100 My 100 My

OcTaTouHoe HanpsikeHue He 6onee 1,5B

He 6onee +10 % ot pacctosiHus cpabateisaHus npu +20 °C
He Gonee 200 MA

He menee 50 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

[nanekTpudeckas npouHocTs | 1500 B~, 50/60 Iy B TeYeHne 1 MuHyTbI

BnnsiHue Temnepatypbl
Bbixoa ynpaenexna
ConpoTuBneHve 13onsaunm

BuGpauus Amnnutyaa 1 mm npu vactote 10-55 'y (B TeueHne 1 MuH) no kaxaoi us oceit X, Y, Z B TeueHne 2 4yacos
YpaapHast Harpyska 500 m/c” (Mpnbnua. 50G) no kaxaoi ns ocein X, Y, Z 3 pasa
WHaukatopbl WHaukaTop pabotbi (kpacHbit CUL)
<3 Temnepatypa

T oKpyxaloLen -25...+70 °C; xpaHeHue: -30...+80 °C

2 % § cpeabl

S%5E

g3’

@ |BnaxHocTb 35-95 % OTHOCUTENbHON BNAXHOCTU; XpaHeHue: 35-95 % OTHOCUTENbHON BIaXHOCTU

OriekTpuyeckas 3alumTa
CTeneHb 3aluThbl

3allnTa OT nepeHanpsHKeHWI, NeperoriocoBK 11 CBEPXTOKa
IP67 (ctaHpapt M3K)

KOpI‘IyC v ravka: HUKENUPOBaHHaA NaTyHb. LWan6a: HUKENUPOBAHHOE Xeneso. nOBerHOCTb YYBCTBUTENBLHOro 3nemMeHTa:
TepmocTolikuii ABC

CepTudmkaums C€
PRDCM: npn6nus. 26 r
PRDCML: npn6nus. 34 r

Martepuans!

PRDCM: npu6nus. 48 r
PRDCML: npn6nus. 66 r

PRDCM: npubnua. 142 r

Macca PRDCML: npu6nus. 1821

X 1: 3pech ykasaHa cpefiHsis Yactota cpabatbiBaHus Ans 06bekTa, LUMPUHA KOTOPOro B 2 pasa NpeBbILLIaeT CTaHAapTHYHO, PAcroNOXEHHOro Ha PaccTosHUK,
B 2 pa3a MeHblueM, Yem obLee paccTosiHne cpabaTbiBaHus.

X CeepgeHust 0 paboumx yCroemsix OKpyXKaroLen Cpeabl MPUBEAEHS! ANs yCNIOBMIT 63 3aMOPa)MBaHNS 1 KOHAEHCALMN.

64 Avutonics o
¢ ¢



Kamanoe npodykuyuu

(@] Paamepbli
© Cepust PRDCM(T)

Paamepbl
yKasaHbl B MM

e PRDCM(T)12-4D__]
221 55,8

17

e PRDCM12-8D[ |

29,5 _ Wankatop
cpabaTbiBaHus

e PRDCM(T)18-14D["]
[

WHpukaTop
cpabaTbiBaHust

e PRDCM(T)30-25D
42

© Cepusi PRDCMT

e PRDCMTO08-2D[ ]
215 48

¢ PRDCMTO08-4D[ |
215

36,2
= ] e =
)
© = ©
a2 ‘\ Y M12x1
T M08x1
¢ PRDCMT12-4D[ ] ¢ PRDCMT12-8D[ ]
221 50 50
38.2
17 MHankatop 7 245 Vngnkatop
CcpabatbiBaHus cpabatbiBaHus

@

‘ M12x1 w M12x1
\M12x1 Aa M12x1
e PRDCMT18-7D[ | . ¢ PRDCMT12-8D[ ]
229 ’ 229 ‘Ts;‘s—'
24

VHovkaTop
cpabaTbiBaHus

X M12x1

J_L4 M18x1

Wnpvnkatop
cpabatbiBaHust

24‘

©

10, 23 ‘
*M12x1
*u'i \M18x1

UHpukaTop
cpabarbiBaHust

M12x1
M30x%1,5

Avutonics 65

7

(4] © N
(5] (3] [=
[S]

o




Kamanoe npodykuyuu

(m] Paamepbl
© Cepus PRDCML(T)

Pa3mepbl
ykasaHbl B MM

e PRDCML(T)12-4D"]

@21
17

o =4

e PRDCML(T)12-8D[ ]

e PRDCML(T)18-7D[]

229 ‘ 87.3 29 - 86,8
24 D 62,5 WHgukatop 24 10 52 WnavnkaTop
| cpabarbiBaHus| /‘\\
@\

i cpabaTbiBaHus

i. \ M18x1 \ M12x1 40 \M18x1 \M12x1
e PRDCML(T)30-15D[]
) 242 ) 85,8 85,8
35 60 Wnavkatop 50 MHamnkatop
‘ ‘ CpaﬁaTblBaHMﬂ j CpaﬁaTblBaHlflﬂ
/
517 \MSOX’] 5 M12x1 [ \M30X1,5 M12x1

MHOyKTMBHBbIE AAaTYMKM NPUONVKEHUS C YBENTUYEeHHbIM PacCTOAHUEM
cpabaTtbiBaHus (Onsi cBapo4YHOro obopyaoBaHus)

@ TexHUYECKMEe XapaKTepPUCTUKU
[ ] 2-I'Ip0BO,lJ,HbIe MOCT. TOKa

Mogenb

PRDAT18-7DO
PRDAT18-7DC
PRDAT18-7DO-V
PRDAT18-7DC-V

PRDAWT18-7DO
PRDAWT18-7DC
PRDAWT18-7DO-I
PRDAWT18-7DC-I
PRDAWT18-7DO-IV
PRDAWT18-7DC-IV

PRDAT30-15DO
PRDAT30-15DC
PRDAT30-15D0O-V
PRDAT30-15DC-V

PRDAWT30-15DO
PRDAWT30-15DC
PRDAWT30-15DO-I
PRDAWT30-15DC-I
PRDAWT30-15DO-IV
PRDAWT30-15DC-IV

BHewHuin Bug

C€

<o ®

MEC SN

9

PaccrosiHne
cpabaTbiBaHus

7 MM

‘15MM

ncTepesnc He Goree 10 % oT paccTosHus cpabaTbiBaHNs

O6bekT 20 x 20 x 1 MM (keneso) 45 x 45 x 1 Mmm (>kenes3o)
Paccrosue 04,9 M 0-10,5 vm
cpabaTbiBaHus

MCTOuHMK NnuTaHus
(pabouee HanpsxeHne)

12-24 B= (10-30 B=)

66

Autonics

7

(4] © -
(5] (3] [=
[S]

o




